

Великолепная семёрка

Кризис недели

Премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху снова не смог сформировать правительство, теперь эта возможность перейдет к его политическому оппоненту, лидеру блока "Кахоль-Лаван" Бени Ганцу. Таким образом, Израиль стал на шаг ближе к третьим за неполные полгода парламентским выборам. Формирование правительства зависит сейчас от русскоязычного лидера "Наш дом – Израиль" Авигодора Либермана. Если он поддержит Ганца, то Нетаньяху потеряет пост премьера. 17 сентября в Израиле прошли вторые за полгода внеочередные парламентские выборы. Ни одной политической силе не удалось набрать необходимое количество голосов для формирования большинства.

Планы недели

В России в 2020 году планируют запустить многоразовую суборбитальную ракету-носитель. Ракета будет такой же возвращаемой, как у летательных аппаратов компании Илона Маска SpaceX. Сообщается, что она будет выводиться на высоту 120-130 км. Высота самого аппарата составит 17 метров. Российскую ракету запустят с автомобильного прицепа большой грузоподъемности.

Прогнозы недели

В Гидрометцентре сообщили о надвигающемся похолодании. Прохождение атмосферных фронтов циклонов испортит майско-сентябрьский характер погоды в центральных областях России.

Днем будет только плюс 4–9 градусов, местами осадки в виде дождя, в ночные часы возможен дождь с мокрым снегом. Уже на следующей неделе нулевые температуры обещают днем, посылется снежок. Меж тем в северных районах – Красноярском крае и Хакасии – белый покров уже установился и достигает 1-6 сантиметров. Зима близко.

Открытие недели

Американские ученые разработали метод редактирования генома и рассчитывают с его помощью вылечить 89% генетических заболеваний. Основная проблема распространенного сегодня метода CRISPR-Cas9 – частые ошибки и непреднамеренные эффекты. Новый способ ученые назвали первичным редактированием, они проводят аналогию с работой в текстовом редакторе – сначала выполняется поиск необходимого фрагмента, затем он удаляется, а на его место вставляется новый. Исследователи протестировали разработку на нескольких типах человеческих клеток. До 50% попыток оказывались успешны, тогда как CRISPR-Cas9 справлялся лишь в 10 процентах случаев.

Мнения недели

В ходе опроса, проведенного ВЦИОМ, россияне просили выбрать наиболее предпочтительного политического лидера из списка героев популярных кинофильмов. Участники старше 35 лет проголосовали бы на выборах за Штирлица или профессора Преображенского. Среди молодых людей голоса распределились между Данилой Багровым, Валерием Харламовым из "Легенды № 17" и Сашей Белым. Среди качеств, которыми должен обладать политический лидер, опрошенные назвали честность (44%), образованность и компетентность (31%), близость к народу (26%) и умение эффективно организовать работу других людей (25%).

"Заслуга" недели

Глава Чечни Рамзан Кадыров попал в Книгу рекордов России как руководитель региона, организовавший и присутствовавший при наибольшем количестве рекордов за год. Весной в республике зафиксировали самый массовый строевой конный поход в национальной одежде с участием более 1,2 тысячи всадников. В августе десятилетний чеченский мальчик поставил рекорд по числу отжиманий в своей возрастной категории: 4874 раза. А в марте шестилетний Рахим Куриев стал лучшим по отжиманиям на брусьях.

Должники недели



Минкульт опубликовал "дошку позора" российского кино – список проектов, которые не вернули средства, выделенные на производство фильма. В списке должников, к примеру, фильмы "Дед Мороз. Битва магов", "Тайна Снежной королевы", "Ночные стражи", "Герой" с Димой Бианом в главной роли. Только за эти картины в бюджет не вернулось более 220 млн рублей. В полном провале оказалась новинка – "Тайна печати дракона" – картину не спасли даже Джеки Чан и Арнольд Шварценеггер.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Увлечение

Баталии на мониторах

В начале ноября в регионе пройдет ежегодный крупнейший турнир по киберспорту – Открытый кубок Ульяновской области.

Региональный кубок – один из самых масштабных турниров по компьютерному спорту в Поволжье. Впервые он был проведен в 2009 году. Уже тогда мероприятие вызвало интерес большого количества игроков не только из Ульяновска и области, но и из соседних регионов – Татарстана, Чувашии, Мордовии, Самарской области. Количество дисциплин и игроков росло. В прошлом году участниками кубка стали более 400 человек из Ульяновска, Москвы, Самары, Казани, Чебоксар, Екатеринбурга и других городов России.

В этом году в программу мероприятия войдет 11 дисциплин: CS:GO, Dota 2, FIFA 20, Rocket League, Hearthstone, StarCraft II, Dota Underlords, Mortal Kombat 11, Tekken 7,

Clash Royale, WarCraft III. Общий призовой фонд турнира составит 150000 рублей.

Регистрация проходит на сайте resf.siminfo.net/ulskcup2019. Более подробную информацию можно получить в группе Ульяновского областного отделения Федерации компьютерного спорта России в социальной сети "ВКонтакте".

Евгений НИКОЛАЕВ.



День открытых дверей УлГУ

9 ноября, 10.00

Большой зал Ленинского мемориала

В программе – консультации специалистов приемной комиссии, работа интерактивных площадок, знакомство с институтами и факультетами, конкурсы, розыгрыши призов, творческие номера.

9 ноября, 16.00

ККК "Современник"

Заключительный этап регионального вокального конкурса "#INSTАпесня".

Организатор – Ульяновский государственный университет при поддержке министерства искусства и культурной политики Ульяновской области, министерства образования и науки Ульяновской области и областного отделения Всероссийского хорового общества.

Конкурсанты представляют произведения разных стилей и направлений, в том числе авторскую песню. Музыкальное сопровождение – джаз-ансамбль "Академик Бэнд".

Вход свободный.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Внимание директоров институтов, деканов факультетов и студентов УлГУ!

В соответствии с утвержденным графиком продолжается плановый сезон студенческих заездов в СОК "Чайка". За направлениями обращаться в отдел социальной работы по адресу: ул. Л.Толстого, д.42, каб. 49; при себе иметь са-наторно-курортную карту.

Внимание студентов
дневного отделения

бюджетной формы обучения!

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям:

1. Студентам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
2. Студентам инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, инвалидам с детства.
3. Студентам, пострадавшим в результате радиационных катастроф.
4. Студентам-инвалидам и ветеранам боевых действий.

5. Студентам, получившим государственную социальную помощь.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам категорий с 1 по 4 необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.); студентам 5 категории представить заявление на имя ректора и справку из районного комитета социальной защиты в деканат факультета.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Приглашаем на вакцинацию от гриппа

Адрес для сотрудников:

городская поликлиника №2, ул. Железнодорожная, 11, тел.73-60-14.
Терапевт Марина Ивановна Топоркова, режим работы можно узнать в регистратуре.

Адреса для студентов:

- студенческое отделение городской поликлиники №1 им С.М.Кирова, ул. Гончарова, 15, тел. 58-31-70, с 10.00 до 17.00.
- здравпункт УлГУ, Набережная р. Свияги, учебный корпус № 1, каб.105, тел. 37-63-23, с 9.00 до 13.00.

При себе иметь полис медицинского страхования.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.

Утерян

студенческий билет на имя Марселя Рафаэлевича Азизова, студента медицинского колледжа УлГУ, гр. 212-18/2. Нашедшего документ прошу вернуть в приемную медицинского колледжа УлГУ.